

**Програма компенсації пільгових
перевезень окремих категорій громадян Курісовської
територіальної громади залізничним транспортом
на 2021-2025 роки в новій редакції**

I. Загальні положення

Програма компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян Курісовської територіальної громади залізничним транспортом на 2021-2025 роки (далі - Програма) направлена на організацію пільгового проїзду окремих категорій громадян на залізничному транспорті приміського сполучення та забезпечення компенсаційних виплат за перевезення окремих категорій громадян.

Програма розроблена відповідно до Бюджетного Кодексу України, законів України «Про залізничний транспорт», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про охорону дитинства» та постанови Кабінету Міністрів України від 17.05.1993 № 354 «Про безплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального користування» та від 16.08.1994 № 555 «Про поширення чинності постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 1993 року № 354».

II. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян на пільговий проїзд на залізничному транспорті та відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян у Курісовській територіальній громаді за рахунок коштів бюджету територіальної громади.

III. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету територіальної громади та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України в межах видатків, затверджених на 2021-2025 роки за відповідним напрямком, виходячи з фінансових можливостей.

Головним розпорядником коштів фінансування даної Програми є Курісовська сільська рада.

Для забезпечення реалізації Програми необхідно виділення коштів в розмірі 1 500,00 тис.грн.

Обсяги фінансування визначені у додатку 1 до Програми.

IV. Механізм реалізації Програми

Проведення компенсаційних виплат за проїзд окремих категорій громадян залізничним транспортом здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2009 року № 1359 «Про затвердження Порядку розрахунку обсягів компенсаційних виплат за пільгові перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян».

Пільги на проїзд надаються пільговикам Курісовської територіальної громади на підставі посвідчення, що підтверджує правовий статус пасажира-пільговика.

Компенсація пільгових перевезень окремих категорій громадян здійснюється на підставі укладеного підприємством - перевізником договору з Курісовською сільською радою .

Для отримання компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян регіональній філії «Одеська залізниця» ПАТ «Укрзалізниця» необхідно щомісяця до 10 числа місяця, наступного за звітним, надавати Курісовській сільській раді рахунок на суму, яка підлягає компенсації, та облікові форми про недоотримані кошти за перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян, витрати на перевезення яких відшкодовуються з місцевого бюджету (додаток 2 до Програми).

Компенсація пільгових перевезень окремих категорій громадян на залізничному транспорті приміського сполучення здійснюється згідно з положеннями статті 9 Закону України «Про залізничний транспорт» та додатком «Перелік окремих категорій пасажирів, які мають право на пільговий проїзд залізничним транспортом відповідно до чинного законодавства» (додаток 3 до Програми).

Відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян здійснюється Курісовською сільською радою згідно з розрахунками, у межах бюджетних призначень на відповідний рік.

Звіти про пільгові перевезення окремих категорій пасажирів підписуються та скріплюються печаткою суб'єктом господарювання та подаються до Курісовської сільської ради.

Щомісяця Курісовська сільська рада та регіональна філія «Одеська залізниця» ПАТ «Укрзалізниця» роблять звітку.

V. Очікувані результати Програми

Реалізація Програми забезпечить організацію пільгового проїзду окремих категорій громадян на залізничному транспорті та

відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян у Курісовській територіальній громаді регіональній філії «Одеська залізниця» ПАТ «Укрзалізниця» за рахунок коштів бюджету територіальної громади.

VI. Координація та контроль за виконанням Програми

Організаційний супровід та координація діяльності щодо виконання Програми здійснюється Курісовською сільською радою.

Контроль за виконанням Програми здійснює Курісовська сільська рада.



Курісовський сільський голова

Валентин ГРИГОРЖЕВСЬКИЙ